Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО		Сведения Куцаков Антон Геннадьевич 002219 24.12.2007							
					Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки, направление квалификационного аттестата	Вид определяемой стоимости
					141	Куцаков Антон Геннадьевич	17.10.2016	ВОЛВО S60	УТС
					144	Куцаков Антон Геннадьевич	21.10.2016	КИА ЦЕРАТО	УТС
152	Куцаков Антон Геннадьевич	11.11.2016	QX 50	УТС					
154	Куцаков Антон Геннадьевич	09.11.2016	ЛАДА ГРАНТА	УТС					
157	Куцаков Антон Геннадьевич	01.11.2016	РЕНО ЛОГАН	УТС					
161	Куцаков Антон Геннадьевич	25.11.2016	ШКОДА Октавия	УТС					
164	Куцаков Антон Геннадьевич	29.11.2016	LADA 219270	УТС					